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Σωστό το ii. 

 

 



 

 

Β2. Εφ’ όσον έχει σταθεροποιηθεί η στάθμη του δοχείου, η παροχή από το Γ (Π2) θα ισούται 

με την παροχή από το Ζ  (Π3) 
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Σωστό το iii. 

 

Β3.        ΘΜΚΕ Α → Δ: 21
0

2
FW I F l            


2

2 21 3

2 3 2

l F
F l

l

 
 


     



3 9
3

3 1

 
 




  


 rad/s 

Κατά την κρούση επειδή 0


   ισχύει: 

Lαρχ=Lτελ. 
2 2

2

1 1
3 3

I I m   
  

      
 

 

1
3m

 


   


 

 

1
2


  1 3

2


   rad/s 

 

12
3 3

2

w t t s
w








         

Σωστό το ii. 

 



 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

 
 

 

Γ1. 1I : 0F   1m g    (1) 

2I : 0F   1 1 2m m g   
1 12m g    1 2     (2) 
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Γ2. ΑΔΕ: Uταλ. + 2 2 2

1

1 1 1
2

2 2 2
E Dy mu DA       (3) 

Αμέσως μετά την κρούση το συσσωμάτωμα έχει απομάκρυνση 1 0,05y m     και 

ταχύτητα  u. 

     2 2 2 2 2

1

1

3
3 2

2 2

K mD A y m u u A y u
sm

          

 

ΑΔΟ:  2 0 1 2 0 02 3u
mm u m m u u u
s

       

 

2

2 2 0 2 2

1 1
1 3 1,5

2 2
m u J J

 
        

 
 

 
 
 



 

 

Γ3.
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ΘΕΜΑ Δ 
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1 1T T   και  2 2T T  διότι τα νήματα είναι αβαρή και δεν ολισθαίνουν 



 

 

Σώμα Σ: ΣF= 0  1 1W m g        (1) 

Τροχαλία: Στ=0  
1

1 2 1 2 1 2 2R R m g  
                  (2)  

Κύλινδρος: Στ=0   2 2T SR T R         (3) 

 

 3

2
|2

0 0 2sFx F Wx F g m g             

( 2 ) 30F m g F N        

 

 

Δ2.  

 

 

 

  
Κύλινδρος: 4CM S CMF g         

          
(4)  

                  
2

4
2

S

R
R R  

     


         

              4
2CM

s CM
R 



 


 


     (5) 

 

4

3
(4) (5) 2

2
CMg         



 

 

3
4 (6)

2 4
CM

g 





     

    
:ί        

     
 

2

3 4 ,
2

R
R R  




 


    

3 4 , (7)
2

R
  

    

3:ώ F m m g m               

 

3 (8)m g m       

 

 6

,
8

3
(7) (9)

2 4 2
CM T

m g m R
m g m m

 


   

         

 

Όμως:
 , 2 (10)CMR         

 

 

 9

10

3

2 8 2
m g m a






  

    
          

  
 

 

 9

10

3

2 8 2
m g m a






  

    
          

  
  

2

1
2 10

2
4 /

3
2 1

4

m s

 
 

   

 

 

2(10) 2 /
2

CM m s


     

 

 

 

 

 



 

 

Δ3.    
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Δ5. Στην ακραία θέση του ο κύλινδρος ασκεί στη ράβδο δύναμη  
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Αφού    W N 
 άρα δεν ανατρέπεται.  
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